
EXTRATO DA ATA DA 199ª REUNIÃO DO COMITÊ DE AUDITORIA DA CEMIG, CEMIG D E CEMIG GT 

Classificação: Direcionado 

COMPANHIA ENERGÉTICA DE MINAS GERAIS - CEMIG  

Companhia Aberta - CNPJ 17.155.730/0001-64 - NIRE 31300040127  

(“Companhia”)  

  

EXTRATO DA ATA DA 199ª REUNIÃO DO COMITÊ DE AUDITORIA DA CEMIG, CEMIG D E 

CEMIG GT 

  

I - Data, horário e local: 16 de maio de 2023, das 10:30 às 17:00 horas, de modo virtual. 

x 

  

II - Participantes: Pedro Carlos de Mello (Coordenador), Afonso Henriques Moreira 

Santos, Márcio de Leite Lima e Roberto Tommasetti. x  

 

III - Coordenação dos trabalhos: Pedro Carlos de Mello e Secretário da Mesa, Rafael 

Ribeiro de Castro. x 

  

IV - Assuntos: Os membros do Comitê de Auditoria, em reunião realizada nesta data, nos 
termos dos materiais disponibilizados na plataforma de governança Atlas Governance, bem 

como mediante a apresentação realizada pelos representantes das Áreas da Companhia 
tomaram conhecimento e manifestaram-se sobre seguintes temas: 

 

1. Relatório do Auditor Externo – Formulário 20-F – Tomaram conhecimento do relatório 

do Auditor Externo; 

 
2. Relatório Form 20-F - O Comitê de Auditoria tomou conhecimento da versão final do 

Relatório Anual Form 20-F, referente ao exercício de 2022, disponibilizada pela Diretoria 
Financeira, que deverá ser arquivado na Securities and Exchange Commission-SEC, 

nos Estados Unidos da América. Diante do exposto e também em função da atribuição 
conferida a este Comitê, foi elaborado o competente parecer conforme abaixo:   

 
‘PARECER DO COMITÊ DE AUDITORIA 

 

Os membros do Comitê de Auditoria da Companhia Energética de Minas Gerais - 

Cemig, infra-assinados, no desempenho de suas funções legais e estatutárias, 

examinaram o FORM 20-F para o ano fiscal terminado em 31 de dezembro de 2022 e 

o respectivo Relatório emitido pela KPMG Auditores Independentes Ltda.  

Com base na adequação destes documentos e nos seus exames procedidos, aliado 

aos esclarecimentos prestados pelos representantes da Administração da Companhia 

e dos referidos Auditores Independentes, emitem competente parecer do Comitê de 

Auditoria da Companhia em cumprimento à Lei Americana Sarbanes-Oxley (SOX), 

declarando não conhecer qualquer evento que possa afetar substancialmente o FORM 

20-F para o ano fiscal terminado em 31 de dezembro de 2022. 

O FORM 20-F foi elaborado, em todos os aspectos relevantes, de acordo com a 

legislação vigente e, portanto, está adequado para fins de arquivamento perante a U.S. 

Security Exchange Comission – SEC.Belo Horizonte, 16 de maio de 2023.’ (...)”. x 

 

V - Encerramento – Nada mais havendo a tratar, o Sr. Coordenador franqueou a palavra e, 

como não houve outras manifestações, encerrou a sessão, agradecendo a participação dos 

membros deste Comitê, de cuja ata foi lida, aprovada e assinada por todos e que na sua íntegra 

fica arquivada na sede da Companhia. x 

  

Certifico que o presente extrato confere com o original. x  

  

  

  

Rafael Ribeiro de Castro 

  
  


